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Besprekingsverslag 
 

Agenda 

 

1. Opening 

2. Notulen vorige vergadering 

3. Mededelingen team 

4. Mededelingen OR 

5. Financiën 

6. Ingekomen stukken 

7. Stand van zaken activiteiten 

8. Rondvraag 

9. Sluiting 

 

1. Opening 

Lieneke opent de vergadering om 20.15 uur. 

 

2. Notulen vorige vergadering  

Sportraadkast zal na de vakantie opnieuw opgepakt worden, om deze opnieuw in te richten. 

Hoofdluis is veel bij groep 4 i.p.v. groep 3. 

 

3. Mededelingen team 

Sportdag groep 1 t/m 4. 

5 en 6 juli  graag 2 ouders per dag aanwezig bij de sportdag. Dit is inmiddels geregeld. 

Wachten nog wel op bevestiging van 1 of 2 van de gevraagde ouders. 

Benodigdheden: 50 appels, 50 bananen, 10 pitloze druiven en 10 galia meloen en plakje koek + drinken. 

Lieneke zorg voor de schalen. 
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4. Mededelingen OR 

Geen mededelingen. 

 

5. Financiën 

Geen bijzonderheden. 

 

6. Ingekomen stukken 

Geen. 

 

7.  Stand van zaken activiteiten 

- Schoolreisjes zijn allemaal goed verlopen. Om het volgend jaar qua organisatie wat soepeler te laten verlopen en wat ideeën uit te 

wisselen maakt de schoolreiscommissie een afspraak met Rob om dit te bespreken. 

 

- Als afsluiting dit schooljaar organiseren we een Vossenjacht op  20 juli 18.00 - 20.00 uur. 

De opgave is per gezin of groep, minimaal 10 kinderen per groep. Op het schoolplein staan diverse inschrijfposten voor variatie van 

vertrek. Inschrijving sluit om 19.00 uur. Tijdens de  vossenjacht verzamelt men een puzzel van 12 stukjes,  die men voor 20.00 uur 

dient  in te leveren. 

 

Voor kinderen tussen 18.00 en 19.00 uur vermaak op plein.  

Bijvoorbeeld, stoepkrijt. Dit zal door de OR aangeschaft worden.  

Springtouwen, zijn op school. Juf Annet  kan voor een kraam zorgen met suikerspinnen en popcorn. Hier zal nog even navraag over 

gedaan worden, hoe dit geregeld kan worden en hoe de  kosten en opbrengsten zich verhouden. 

Er komt tevens een ijscokar. Loempiakar  wellicht ook, wordt nog gevraagd. Geen kosten aan verbonden. 

Daarnaast nog de mogelijkheid tot het laten schminken, er loopt iemand met een grabbeljurk (snoep)  en er zal voor muziek worden 

gezorgd.  

Voor de vossenjacht zullen er 3 prijzen worden getrokken, (ijs)taart.  

Voor het drinken zal meester Hans  kijken of hij ranjaton kan regelen bij MC Donald’s. 

Kaas, worst en nootjes (Lieneke maakt een lijstje). Eventueel een springkussen, via C1000. 

Op het plein plaatsen we 10 statafels. Alles is buiten, bij slecht weer zal het worden afgeblazen. 

Voor de 24 vossen die er zijn, moet er eten en drinken komen. Meester Erwin brengt dit rond. 

Ranja en broodje knakworst. Grabbeljurk vullen met snoep. 

 

8.  Rondvraag 

Afscheidscadeau voor groep 8. 

Hoe werkt dit? Wordt verder uitgezocht. 

 

Zitten we als OR in dezelfde zetting volgend schooljaar? Helma Boers gaat er waarschijnlijk mee stoppen. 

 

Bezoek aan een  leerkracht na een bevalling vanuit de OR is wel gebruikelijk. We gaan met 3 personen  heen. Roelina neemt contact 

op met juf Renee. 
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Ijsjes voor de laatste schooldag regelen, 22 juli 300 stuks.  

Eliza brengt het naar de Erflanden. 

 

19 juli musical van groep 8. OR zorgt voor koffie/fris in de pauze. 

 

Nieuwe datum voor de OR vergadering in het nieuwe schooljaar. 

Maandag 26 september. Opmerking voor de penningmeester en secretaris, het concept jaarverslag moet  dan klaar. 

 

10. Sluiting 

Lieneke sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en bijdrage. 

 


